
ВТІЛЕННЯ ЦІЛЕЙ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ

 для освітян



Цілі сталого розвитку (глобальні цілі) – це загальний заклик до дій, спрямованих на 
те, щоб покінчити з бідністю, захистити планету і забезпечити мир і процвітання 
всіх людей на планеті.

Запропоновані ООН 17 цілей є розвитком успіху Цілей розвитку тисячоліття; 
крім того серед інших пріоритетів вони охоплюють нові сфери, такі як кліматичні 
зміни, економічну нерівність, інновації, стале споживання, мир і справедливість.

25 вересня 2015 року Генеральна Асамблея ООН, в якій взяли участь понад 150 
світових лідерів ухвалила Порядок денний у сфері розвитку після 2015 року 
«Перетворення нашого світу: Порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 
року».

Цей порядок денний є планом дій для людей, планети та процвітання, який 
включає декларацію та набір із 17 цілей і 169 завдань для сталого розвитку.

Посилання на джерело: 
https://business.diia.gov.ua/handbook/sustainable-development-goals/cili-stalogo-
rozvitku 

30 вересня 2019 року  Президент України підписав наказ про Цілі сталого 
розвитку України на період до 2030 року.

Ознайомитися з документом можливо за посиланням:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text

 

ЩО ТАКЕ ЦІЛІ 
СТАЛОГО РОЗВИТКУ



МОЖЛИВИЙ ВНЕСОК СУСПІЛЬСТВА
• Не використовувати пластик та поліетилен

• Розділяти відходи

• Заощаджувати електроенергію та економити споживання води

• Обирати екологічну техніку

•   Віддавати перевагу витратним матеріалам без шкідливих домішок, які не розпадаються або частково 
розпадаються у середовищі

• Змінити транспорт на більш екологічний

• Та багато іншого...

Ми впевнені, що робоча група у межах конкурсу Epson «ВТІЛЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НА РІВНІ 
ШКОЛЯРІВ» винайде та/або освітить свої пропозиції внеску школярів саме на їхньому рівні, а керівник стане 
надійним провідником знань з втілення сталого розвитку у себе в школі. 

У результаті учні перенесуть цей досвід у свої домівки, і українське суспільство поступово досягне виконання 
цілей сталого розвитку.

У межах конкурсу ми будемо раді вислухати ваші ідеї, підкріплені аналізом та аргументами щодо ефективності 
ваших пропозицій.



ЯК КОМПАНІЯ EPSON ВТІЛЮЄ ЦІЛІ 
СТАЛОГО РОЗВИТКУ
Компанія Epson офіційно приєдналася до Глобального договору ООН 16 липня 2004 року, коли Генеральний 
секретар ООН отримав і прийняв Лист-зобов’язання, підписаний президентом Seiko Epson. У листі було 
висвітлено зобов’язання компанії Seiko Epson перед Глобальним договором у сфері захисту прав людини, праці, 
довкілля та боротьби з корупцією.

Компанія Epson прагне стати незамінною компанією, яка використовує свої ефективні, компактні та точні 
технології для досягнення сталого розвитку в економіці замкненого циклу.

Компанія Epson створила екологічну програму 2050, яку розроблено для боротьби зі зміною клімату. Ми прагнемо 
зробити це не лише зосередивши увагу на захисті клімату та біорізноманітті, але й з огляду на сталий розвиток 
та економіку замкненого циклу як більш комплексний підхід.

«Ми прагнемо пропонувати споживачам чіткий «екологічний вибір» серед продуктів, які вони використовують», — 
відзначив президент Epson Europe Казуйоші Ямамото. «Я щодня чую від клієнтів про їхню потребу в технологіях, 
які є кращими для довкілля, економічно вигідними та ефективними. Саме таку технологію створила компанія 
Epson, і це досягнення, як і накопичені доходи, стало можливим завдяки нашим бізнес-клієнтам, які перейшли 
від лазерної до струменевої технології».

У 2008 році Epson створила екологічну програму 2050, яка є демонстрацією наших екологічних цілей до 2050 
року. Із того часу світ змінився. Глобальні зусилля з досягнення соціальної стійкості прискорюються, при цьому 
ООН прийняла Цілі сталого розвитку (ЦСР) та Паризьку угоду, які визначили курс до декарбонізації. У світлі цих 
змін у 2018 році Epson переглянула своє бачення та виділила три заходи, яких повинна вжити компанія.

У березні 2021 року компанія Epson також переглянула своє бачення та поставила конкретні цілі, які відображають 
тверде прагнення Epson працювати над вирішенням основних соціальних проблем, як-от декарбонізація та 
рециркуляція відходів.

Компанія Epson встановила цілі щодо зменшення викидів парникових газів до 2030 року відповідно до сценарію 
1,5 °C Паризької угоди та критеріїв ініціативи Science Based Targets (SBTi).

У рамках нашого корпоративного бачення на 2025 рік ми хочемо зробити свій внесок у розвиток сталого 
суспільства, використовуючи ефективні, компактні та точні технології для зменшення впливу продуктів і послуг 
на навколишнє середовище протягом усього їхнього життєвого циклу.

Великі корпорації, як Epson, можуть пришвидшувати зміни завдяки їхньому охопленню на світових ланцюгах 
постачання та впливу на розробку продуктів, щоб зробити модель економіки замкненого циклу реальністю. 
Навіть у сучасному цифровому світі принтер вважається важливим бізнес-інструментом для 77% працівників у 
країнах EU5³. Дослідження також підтверджує краще сприйняття, концентрацію та нижчі рівні стресу при читанні 
надрукованого тексту на відміну від цифрових екранів⁴. Тож струменеві принтери Epson тепер використовують 
на 96 % менше енергії, виробляють на 94% менше відходів і викидають на 92 % менше CO₂, ніж аналогічні 
лазерні принтери⁵.

Наприклад, перейшовши на струменеві принтери Epson, наші клієнти можуть заощадити до 65,7 млн. євро 
на оплаті за енергію та до 124 тис. тон CO₂ за два роки.

Нова перспектива Продукти Виробництво Екологічне
співтовариство

Виходячи за межі просто 
зменшення впливу продуктів 
на навкопишнє середовище, 
Epson пропонує нові продукти, 
послуги, функції та програми, 
які здатні змінити роботу та 
ведення бізнесу клієнтів.

Ми створюємо привабливі для 
клієнтів продукти, які мають на 
50% менший вплив на довкілля 
під час свого життєвого циклу, 
роблячи їх меншими та легши-
ми, знижуючи їхні потреби в 
енергоспоживанні, одночасно 
розробляючи їхню конструкцію 
для легкої переробки та подов-
жуючи термін їхньої служби.

Ми прагнемо досягнути ефек-
тивних, природозберігаючих 
виробничих процесів, які забез-
печують основу для більш еко-
логічних продуктів, у поєднанні 
з програмами, які знижують 
загальні витрати та підвищують 
якість.

Ми працюємо над досягненням 
нових соціально й  
економічно раціональних тех-
нологій завдяки нашій роботі у 
сфері охорони довкілля, спря-
мованій на продукти та послуги.



TURN DOWN THE HEAT
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Земля стикається з численними екологічними проблемами. Відповідь на ці виклики може знайти кожна людина 
та кожна компанія, яка думає про зміну принципів функціонування. І всі ми можемо відігравати свою роль на 
своєму рівні.

Так компанія Epson зосереджується на зміні способу споживання енергії. Ми втілюємо зміни, переходячи на 
технологію без нагрівання MicroPiezo Heat Free та Precision Core Heat Free, яка не використовує тепло в процесі 
викиду чорнил і забезпечує нижчий рівень енергоспоживання. Починаючи з однієї сторінки, під час кожної 
процедури друку, ми можемо змінити історію разом.

Тому, коли ви наступного разу вибиратимете метод друку, подумайте про перехід на технологію без нагрівання. 
Зробіть технологію друку перевагою українського суспільства.

Все це є частиною програми Epson TURN DOWN THE HEAT: https://www.epson.ua/heat-free-technology

Демонстраційний зал Epson у Києві

Повний спектр обладнання 

Для корпоративних користувачів 

www.epson.ua/demo/

ГАРЯЧА ЛІНІЯ

0 800 801 150 

Дзвінок по Україні безкоштовний

Робочі години: понеділок — п'ятниця, з 09:00 до 18:00 


